

追加投入超过1000万特价机及海量特价资源 永乐掀起7·17第二低价冲击波



海量特价资源让消费者受惠

“套购满3170元送洗衣机”、“满7170元送19英寸液晶”，这些让人心跳的价格、赠品都不是做梦，而是永乐电器7·17大典实实在在的让利。本周，7·17大典还在继续，永乐将加大直降、返现力度，追加投入超过1000万的特价机以及海量特价资源，发起7·17大典的第二波特价攻势。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

7·17大典期间，销量增长2倍多

7月份一直都被认为家电销售市场的“淡季”。而河南永乐采销总监刘露则认为，所谓的销售淡季只是个相对概念。只要厂商促销力度够大，能够真正满足消费者的购物需求，一样能够得到消费者的追捧。

据了解，自永乐7·17大典开幕后，永乐的销售同比上涨2倍多。其中空调、冰箱、洗衣机、彩电、

手机、电脑、数码等展区都出现火爆抢购景象，全省门店销售全线飘红。从品类来看，冰箱、空调、彩电、数码相机、电脑等在此次庆典活动中销售异常火爆。冰箱、空调则发动了大规模套餐让利促销。3C商品的售出数量和销售额都刷新了历史最高纪录。由于天气的原因，电风扇、空调扇等商品则成了抢手货，销量大幅提升。

最后3天，单品最高直降超过50%

从周一开始，让利幅度再度升级，单品最高让利超过50%，以大幅让利感恩回馈广大消费者。

赠品有电饭煲等厨房必备电器，也不乏洗衣机、液晶电视等超值大礼。此外手机、数码、电脑还有专属买赠活动，买手机送蓝牙耳机、手机挂饰等；买数码商品送相机包、内存卡、脚架等；买电脑送鼠标、杀毒软件等。消费者也可在优惠价的基础上再获赠相应礼品，可谓是优惠

到底。此外，永乐将再次动用价格“杀手锏”，全场商品将随时跟踪市场价格并及时下调，保证所有商品的绝对价格优势：32英寸液晶电视以旧换新价1799元，42英寸液晶电视以旧换新价2717元，豪华对开门冰箱以旧换新价3699元，1P冷暖空调挂机以旧换新价1599元，大1.5P冷暖空调挂机以旧换新价2241元，松下数码相机仅699元。诺基亚新品X7-00也出现在特价行列，12周年庆典价为3597元。



乐Pad在迪信通全国首发 河南总店重装后明日试营业

7月29日，位于郑州二七广场的迪信通河南总店，在23日试营业后将正式开业，届时，联想乐Pad平板电脑将在迪信通二七总店举行全国首发仪式，而河南首家联想移动互联网体验中心店面，也将同时正式开业。自此，联想集团将利用其自身渠道优势，选择在平板电脑的传统终端数码卖场、家电卖场及专卖店外，重新为乐Pad开辟新的终端——通信卖场鼎力支持更多的用户更好地享受到移动互联的快乐体验。

晚报记者 樊无敌

迪信通河南总店29日重装后正式营业

经过两个多月的装修，迪信通河南总店将于明日试营业。

据了解，迪信通河南公司成立于2001年11月3日，今年即将迎来第一个十年，值十周年庆典到来之际，二七总店升级重装开业，不仅是对河南公司十周年的献礼，也是给中原消费者奉上的手机盛宴。

“迪信通二七总店地处二七广场友谊大厦

二楼，是一家面积为5000平方米的大卖场。”迪信通河南总经理陈施霖介绍说，“重装的河南总店的整体设计理念以服务为准，打破传统白色搭配，引入时尚、动感元素，动静结合，统一的视频和真机体验结合，布局人性化，突出浓厚的文化氛围、企业文化和品牌故事。更有丰富的增值服务区、售后服务区、会员俱乐部等，功能更完善，售后更有保证，品种更齐全。”

迪信通和Pad通信强强联合

伴随乐Pad通信卖场首发，7月30日，乐Pad将在河南迪信通二七店做通信卖场首发，届时，河南首家联想移动互联网体验中心店面将在迪信通诞生。

联想集团副总裁、中国区总经理陈旭东表示：“店面将涵盖联想移动互联网和数字家庭业务集团(MIDH)的全线产品，包括平板电脑、智能手机及包括云计算、智能电视、数字家庭等终端，以及联想的PC产品。联想移动中国区业务总

监赵斌也将于7月30日莅临首发及开业现场，参观并指导乐Pad在河南的通信卖场销售布局及联想移动互联网体验中心店面的陆续建立。”

陈旭东指出：“乐Pad是联想移动互联网及数字家庭业务集团成立后推出的首款精心研制的平板电脑，我们对它充满信心。未来联想还将陆续推出更加丰富的各类产品，以适用于更为广泛的细分人群，满足市场的多元化需求。”

百货超市中的家电连锁
建设路店：67958619 / 金博大店：69073638 / 宝龙店：69091622

活动时间：7月22-31日

鲜省夺人 大惠无敌

大商电器15届冰洗节

购冰箱、洗衣机、彩电参加
以旧换新大商最高补贴1000元

购冰箱、洗衣机、彩电在成交价基础上参加以旧换新单件满

2000元以下 补贴200元	5000元以上 补贴600元
2000元以上 补贴300元	6000元以上 补贴700元
3000元以上 补贴400元	8000元以上 补贴1000元
4000元以上 补贴500元	

部分冰箱洗衣机样机6折起售

购冰洗送好礼 购冰箱、洗衣机单件

满999元 送迪士尼CD包或折叠蓝一个
满1999元 送不锈钢电水壶一个
满2999元 送珊瑚毯一条
满4999元 珊瑚毯一条+不锈钢电水壶一个

本版广告刊例内容促销商品不参加，如有刊例请见店内海报。

卖场速递

大商电器第十五届冰洗节明日开幕

节能、保鲜冰箱是亮点

从明日开始，大商电器第十五届冰洗节将开幕。冰洗节期间，不仅提供了丰富的产品和诱人的价格，更是一扇了解冰洗家电潮流趋势的窗口。 晚报记者 樊无敌

节能、保鲜冰箱成本届冰洗节亮点

随着生活条件的好转，以往最为普及的二门冰箱现在已经不能满足很多消费者的生活需求，从而产生了三门乃至多开门等更为大容量的冰箱来满足消费者的需求。而且，随着冰箱多用途时代的到来以及物质生活的丰富，冰箱已不再是简单的剩饭箱和储肉柜。

此次冰洗节作为中高端冰洗产品普惠活动，各大品牌鼎力支持，大量新品精品将在大商电器集中亮相。冰箱不再是简单的冰冻，而更注重保鲜效果，主流品牌都将继

续在节能、保鲜上下工夫。

冰洗商品以旧换新独家10%补贴

随着发展，大商电器通过不断完善产品线，并采用积极的市场促销策略，推动高效节能冰洗家电的普及。并且通过提前进货、包销机等途径让大商电器在价格方面有了更大的话语权，活动期间将从货源、价格、服务三大方面，让消费者真正享受到高科技带来的现代生活。

此次冰洗节普惠活动，大商电器联合各冰洗大品牌进行低价普及，还推出以旧换新10%补贴无上限活动。

联想ThinkPad携手《变形金刚3》，给您带来炫音大礼包

近日，联想ThinkPad宣布，为回馈广大用户的支持和厚爱，即日起至9月2日，配合《变形金刚3》上映，开启主题为“智慧伙伴，强劲锐变”的暑期促销活动，活动期间凡购买ThinkPad Edge精锐版、ThinkPad Edge系列、T和X系列产品，即可获赠超值炫音大礼包。

作为影片的合作厂商之一，联想

ThinkPad与《变形金刚3》的合作，反映了ThinkPad的卓越品质已经得到大家的广泛认可。改编自漫画的经典影片《变形金刚》本次推出的是该系列的第三部作品——《变形金刚3——月黑之时》，与前两部影片不同的是，在影片中出现的ThinkPad Edge精锐版作为男主角生活中的伙伴，更是帮助男主角拯救地球的好帮手。 樊无敌

到乐语三星旗舰店，让你体验前沿移动生活

说到手机体验，就不得不提明天就将开业的乐语三星旗舰店。7月23日，二七路金运大厦一楼，乐语三星旗舰店将如约而至，与您一起体验品牌的力量，届时，选手机时可以拿着真机体验对比。

在本周六和周日乐语三星旗舰店开业期间，凡是消费者进店体验即有好礼相送。高档布包、手机挂绳、乐扣水杯，先到先得，

同时，凡在店内购机消费，均有机会获得自行车、储物箱、保温杯等好礼。而且在活动期间购机的客户，可获得刮刮卡一张，均有机会赢取千元手机一部。

针对暑期学生是消费主力这一现状，商家还推出了学生到店购机，凭学生证即有机会获得返现大礼50-300元的直降好礼活动。 樊无敌